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ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia nove do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte 

e seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Segunda (2ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de fevereiro de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Cinoê Duzo para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Pela 
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ordem, fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, 

pedindo a entrada da Emenda n.º 1 ao Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 43/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

a entrada da Emenda foi aprovada por unanimidade. Cumprida 

dita providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o 1º Secretário deu ciência à Casa por 

meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 7 de 

2026, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos, “Alterando a Lei nº 6.823 de 1º de outubro de 2024, 

para dispor sobre a responsabilidade administrativa dos pais 

ou responsáveis por crianças e adolescentes, em casos de 

maus-tratos a animais, no município de Mogi Mirim e dá 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 8 

de 2026, de autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino, “Dispondo sobre a instituição de diretrizes 

para implantação de espaços sensoriais em praças e parques 

públicos no município de Mogi Mirim, destinados 

prioritariamente ao acolhimento, à inclusão e ao bem-estar de 

pessoas com transtorno do espectro autista (TEA), e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 9 

de 2026, de autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino, “Instituindo diretrizes para ações permanentes 

de conscientização sobre a importância do comparecimento às 

consultas, exames e procedimentos previamente agendados na 

rede pública municipal de saúde de Mogi Mirim, bem como 

sobre a necessidade de comunicação prévia em caso de 

ausência, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Decreto Legislativo nº 02 de 2026, de 

autoria do Vereador Alexandre Cintra, “Concedendo o Título 

de Cidadão Mogimiriano ao Senhor “Humberto Bersani””; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 30/2026 - Assunto: REQUEIRO 
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HOMENAGEM COM ENTREGA DE PLACA AO 

BOMBEIRO CIVIL ALEXANDRE RONOEL SALZANI DE 

CARVALHO POR SUA APOSENTADORIA, DURANTE 

SESSÃO ORDINÁRIA COM DATA A SER DEFINIDA. 

Autoria: CINOÊ DUZO. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 34/2026 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE UMA ÁRVORE SITUADA NA RUA JOÃO 

TRANCHESI, DEFRONTE AO NUMERAL 440, BAIRRO 

JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 35/2026 - Assunto: 

REQUEIRO À EMPRESA NEOENRGIA/ELEKTRO QUE 

REALIZE VISTORIA PARA MANUTENÇÃO DO POSTE 

QUE SE ENCONTRA COM EROSÃO NA BASE, 

LOCALIZADO EM FRENTE AO Nº 283 DA AVENIDA 

DR. JOÃO AVANCINI, NO BAIRRO MOGI MIRIM II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 38/2026 - Assunto: REQUEIRO 

ALTERAÇÃO DE DATA DE SESSÕES ORDINÁRIAS EM 

VIRTUDE DE FERIADOS PARA O ANO DE 2026. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, 

pedindo a entrada da Moção n.º 34. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação 

e à votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa: Moção Nº 29/2026 - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR 

LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE 

CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO 

BAR DOS ARTISTAS E ELEIÇÃO DA CORTE DO 

CARNAVAL 2026, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 31 DE 

JANEIRO. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Colocada a 
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votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada pela maioria 

dos presentes. Moção Nº 30/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO DO SENHOR LUIZ 

CARLOS ARSENOVIWZ, AOS 77 ANOS, OCORRIDO EM 

01 DE FEVEREIRO DE 2026. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 31/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

CHRISTIANO MARTINI PATELLI, AOS 53 ANOS, 

OCORRIDO EM 04 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Moção 

Nº 34/2026 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A ESCOLA LUMINE PORTUS, PRIMEIRO 

COLÉGIO DE ENSINO CATÓLICO DE MOGI MIRIM, 

PELO INÍCIO DO ANO LETIVO DE 2026 E POR SUA 

RELEVANTE MISSÃO EDUCATIVA E CRISTÃ. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 29/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES JUNTO A 

SECRETARIA DE OBRAS A RESPEITO DA REFORMA 

DA UBS DO PARQUE DO ESTADO. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 31/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA FILA DE 

ESPERA PARA EXAMES DE RESSONÂNCIA 

MAGNÉTICA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

32/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O 

ATENDIMENTO DA DEMANDA DE CIRURGIAS DE 

PRÓSTATA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

33/2026 - Assunto: REQUEIRO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA 
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REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ROÇAGEM, PODA E 

LIMPEZA NAS MARGENS DA ESTRADA MUNICIPAL 

LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 36/2026 - 

Assunto: REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE 

AÇÕES, PROJETOS OU ESTUDOS VOLTADOS À 

EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, ESPECIALMENTE COMO 

INSTRUMENTO DE PREVENÇÃO A 

COMPORTAMENTOS DE RISCO E ENDIVIDAMENTO 

PRECOCE. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 37/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, SOBRE 

IMPLANTAÇÃO DE CENSO OU LEVANTAMENTO 

MUNICIPAL DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 39/2026 - Assunto: REQUER, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO 

DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, INFORMAÇÕES 

SOBRE INSCRIÇÕES NOS PROGRAMAS E AÇÕES 

ESTADUAIS EM ÂMBITO DA AGRICULTURA E 

ABASTECIMENTO. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Requerimento Nº 40/2026 - Assunto: REQUER, 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DAS 

ESTRADAS RURAIS E EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS 

UTILIZADOS PARA TANTO. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 59/2026 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS 

ADMINISTRATIVAS E DE FISCALIZAÇÃO QUANTO À 
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LIMPEZA DE CALÇADAS, RETIRADA DE LIXO E 

ROÇAGEM DE TERRENOS PARTICULARES 

LOCALIZADOS NA RUA PAULO ANTÕNIO, ENTRE OS 

NÚMEROS 119 E 155, BAIRRO TUCURA. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 60/2026 - Assunto: SOLICITO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

SOLICITANDO A PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA O 

PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA E DA COTA 

ÚNICA DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANO – IPTU. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Indicação Nº 61/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A 

COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA E PINTURA 

HORIZONTAL DE PARADA DE ÔNIBUS NA AVENIDA 

PEDRO BOTESI, PRÓXIMO AO NÚMERO 1.357. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 62/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA EXTENSÃO DA AV JUSCELINO 

KUBITSCHEK DE OLIVEIRA, PRÓXIMO AO NUMERAL 

1.439, LOTEAMENTO INOCOOP, MOGI MIRIM. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 63/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO ALTO NA ÁREA VERDE PERTENCENTE AO 

MUNICÍPIO, LOCALIZADA NA RUA BENEDITO DA 

CUNHA CAMPOS, BAIRRO JARDIM NAZARETH – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 64/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDÊNCIE A NOTIFICAÇÃO E 
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POSTERIOR LIMPEZA DOS TERRENOS LOCALIZADOS 

ENTRE AS RUA JOSÉ SCOMPARIM COM A RUA 

FERREIRA LIMA, JARDIM PAULISTA, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 65/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO ALTO NAS ÁREAS PÚBLICAS DE AMBOS OS 

LADOS DA AVENIDA AMMUCE TRUFFI, NO PARQUE 

DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 66/2026 - 

Assunto: EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE PODA E/OU ERRADICAÇÃO DE 

ÁRVORES COM RISCO DE QUEDA, DANOS E 

OBSTRUÇÃO DE PASSAGEM DE PEDESTRE, SITUADA 

NA RUA HÉLIO LOCKMANN COSTA, NUMERO 8 

QUADRA A – BAIRRO CHÁCARAS RECREIO SOL 

NASCENTE. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação 

Nº 67/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO 

LOCALIZADO NA PRAÇA TENENTE NICOLINO 

MAZELLI, NA RUA JOSÉ GUARNIERI, S/N, BAIRRO 

JARDIM SILVÂNIA, REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 68/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

TENENTE NICOLINO MAZELLI, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JARDIM SILVÂNIA – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

69/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA PRAÇA DR. JORGE FRANÇA DE CAMARGO 

(PRAÇA SANTANA), BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 70/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

NO CANTEIRO CENTRAL E ENTRADA DO 

RESIDENCIAL BELA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 71/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ ANTÔNIO MORENO, 

NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 72/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NAS 

MARGENS DA RUA MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA, 

NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 73/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA NOS ARREDORES DA PASSARELA FREI 

ANTÔNIO, LOCALIZADA NO MIRANTE. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 75/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS 

RUAS DO RESIDENCIAL BOA VISTA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 76/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO NOS 

BRINQUEDOS DO PLAYGROUND DA PRAÇA CHICO 

MENDES. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 77/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE COLETA DE ENTULHO 

E INSTALAÇÃO DE PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO 

NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ ANTÔNIO MORENO, 

NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 78/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE DESOBSTRUÇÃO DO 

PASSEIO PÚBLICO NA RUA DO MIRANTE SENTIDO 
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TÚNEL MARIO COVAS / CENTRO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 79/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A INSTITUIÇÃO DE UM 

PROGRAMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA 

NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, COM 

FOCO NA FORMAÇÃO CIDADÃ, NO CONSUMO 

CONSCIENTE, NO PLANEJAMENTO FINANCEIRO E NA 

PREVENÇÃO AO ENDIVIDAMENTO PRECOCE E A 

COMPORTAMENTOS DE RISCO. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

80/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O 

IMEDIATO FECHAMENTO DOS BURACOS 

EXISTENTES NA RUA EMÍLIO BIAZOTTO, DEFRONTE 

AO NÚMERO 31, NO BAIRRO VILA EUNICE – REGIÃO 

OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 81/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A IMEDIATA RETIRADA DO LIXO 

ACUMULADO NA ÁREA FRONTAL DO TERRENO 

LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO ANTÔNIO 

GONÇALVES, NO CRUZAMENTO COM A RUA 

MANOEL TORINO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA 

II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 82/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DO IMÓVEL PARTICULAR LOCALIZADO NA 

RUA PROFESSOR ARISTIDES GURJÃO, AO LADO DO 

NÚMERO 285, VILA UNIVERSITÁRIA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 83/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO TERRENO 

LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO ANTÔNIO 

GONÇALVES, NO CRUZAMENTO COM A RUA 

MANOEL TORINO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA 

II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 84/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 24 DE 

MAIO, NÚMERO 88, BAIRRO TUCURA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 85/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO 

TERRENO LOCALIZADO NA RUA 24 DE MAIO, 

NÚMERO 92, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 86/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS E 

HABITAÇÃO, REALIZE A RECONSTRUÇÃO DE 

CALÇADA (PASSEIO PÚBLICO) E MANUTENÇÃO DA 

RUA HENRIQUE STORT, BAIRRO MARIA BEATRIZ. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 

87/2026 - Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA-

BURACOS À RUA ANTHERO ZORZETTO, JARDIM 

SANTA CLARA, DEVIDO À SITUAÇÃO PRECÁRIA QUE 

A VIA SE ENCONTRA EM ALGUNS TRECHOS. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Indicação Nº 88/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA RETIRADA 

DO LIXO ACUMULADO E A LIMPEZA DO MATO ALTO 
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NAS CALÇADAS DEFRONTES AOS NÚMEROS 88 E 92, 

RUA 24 DE MAIO, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. A seguir, o 

Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de 

Educação, em nome de Josélia Eliete Longatto Fuidio, 

Secretária da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 675, 

691, 709, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 749, 

750 e 751 de 2025. Resposta da Secretaria de Finanças, em 

nome de Eduardo G. Brandão, Auditor, referente ao 

Requerimento n.º 657 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Jonas Alves Araújo Filho, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 766 de 

2025. Todas as correspondências foram deixadas à disposição 

dos Vereadores em 9 de fevereiro de 2026. Desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Não havendo mais proposituras ou quaisquer 

outros documentos para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 17h53, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no caput do Artigo 

171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 43/2025, de autoria do Vereador MÁRCIO DENER 

CORAN, "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO AO MÉDICO DR. LUIZ FERNANDO 

DIAS FRAGOSO". Com 01 emenda modificativa do autor do 

Projeto. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 43/2025, com 01 

Emenda Modificativa, foi aprovado por unanimidade. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 
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Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de Lei Nº 

74/2025, de autoria do Vereador WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA E OUTROS, "DISPÕE SOBRE A RESERVA DE 

VAGAS DE ESTACIONAMENTO VEICULAR PARA 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 

(TEA) EM LOGRADOUROS PÚBLICOS, PRÉDIOS 

PÚBLICOS E ESTABELECIMENTOS PRIVADOS DE USO 

COLETIVO COM GRANDE FLUXO DE PESSOAS NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de Justiça e Redação 

e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 74/2025 foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que, nesse 

recesso, pôde acompanhar e fazer um diagnóstico de todas as 

unidades escolares da cidade, dizendo que algumas cobranças 

feitas anteriormente estão sendo solucionadas agora. Afirmou 

que o contrato relacionado à substituição das caixas d’água já 

foi assinado com a participação da Câmara Municipal. Citou 

que foram comprados 1.040 colchonetes para atender às 

creches e às escolas de estudo infantil. Comentou sobre a nova 

frota apresentada para uso no transporte rural e finalizou 

salientando o trabalho de limpeza feito nas escolas. Como não 

havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 

senhor CARLOS ARSENOVIWZ e CHRISTIANO MARTINI 

PATELLI. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 18h14, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  


